



варе лыжники комбината выйдут на старты Всесоюзного профсоюзно-комсомольского кросса. В марте примут участие на абзакских трассах сильнейшие лыжники — металлурги страны. Очень тщательно готовились к сезону наши горнолыжники. Они сумели с по-

„ОТ ЗНАЧКА ГТО — К ОЛИМПИЙСКОЙ МЕДАЛИ“

1976 год — год олимпийский. Зимняя спартакиада металлургов проходит под девизом: «От значка ГТО — к олимпийской медали!». Соревнования спартакиады пройдут в каждом цехе, отделе, участке, бригаде, смене. Самыми массовыми будут соревнования лыжников и конькобежцев. Совет коллектива спортбщества металлургов совместно с работниками спортивных сооружений своевременно подготовили все базы к работе зимой. Было приобретено 1000 пар лыж, 350 пар коньков с ботинками, формы и клюшки для хоккеистов. Особенно тщательно готовились к заливке катков. Для того, чтобы как можно меньше затратить воды на «черновую» заливку, площадки были предварительно выровнены, и заливка катков велась экономно.

К услугам лыжников комбината — девять пунктов проката лыж, на которых подготовлены более 3000 пар лыж с ботинками. Первые соревнования по лыжным гонкам на приз открытия сезона прошли 20 и 21 декабря в районе Ново-Абзакво. Стартовало более 370 человек.

Интересных стартов нынешней зимой будет много. Кроме спартакиадных соревнований, в ян-

варе хозяйственного руководства построить в Абзакво бугельный подъёмник протяженностью 1000 метров.

Главной задачей в соревнованиях зимней спартакиады будет борьба за достижение наивысшей массовости внутрицеховых спартакиад и соревнований, которые пройдут по программе «Готов к труду и обороне».

Для успешного проведения программы спортивных мероприятий совет спортбщества подготовил все базы к работе зимой. Было приобретено 1000 пар лыж, 350 пар коньков с ботинками, формы и клюшки для хоккеистов. Особенно тщательно готовились к заливке катков. Для того, чтобы как можно меньше затратить воды на «черновую» заливку, площадки были предварительно выровнены, и заливка катков велась экономно.

Интересных стартов нынешней зимой будет много. Кроме спартакиадных соревнований, в ян-

П. ШУВАЛОВ,
председатель ДСО
«Труд» комбината.



Лыжня - 76

Лыжный спорт, пожалуй, самый популярный из зимних видов спорта. Это и хороший отдых на свежем воздухе. Искрящийся на солнце снег в ясный морозный день... Лыжня покоряет людей разных возрастов. Как только выпадает первый снег, и стар, и млад устремляются с лыжами за город, в парк. Сотни поклонников лыжного спорта и среди металлургов комбината.

Зимняя спартакиада трудящихся комбината нынешнего сезона открылась лыжными гонками. По традиции они проходили в Абзакво. В соревнованиях приняло участие около четырехсот трудящихся из цехов и отделов комбината. Мужские команды стартовали на дистанции пять километров, женщины — три километра.

Гонщики цехов листопркатного № 3, локомотивного, КИП и автоматики считаются одними из сильнейших на комбинате. И на этот раз они показали отличные результаты, став победителями своих групп (первой, второй, третьей). В четвертой,

седьмой и восьмой группах победили лыжники листопркатного цеха № 7, ремкуста ГОПа, стройцеха УКСа. Хорошую спортивную подготовку показали в этих соревнованиях спортсмены цехов доменного, пятого листопркатного, ремонта металлургических печей, аглоцеха, центральной лаборатории автоматики, управления коммунального хозяйства, ТЭЦ, АСУ и другие.

Победителем в личном зачете стал помощник машиниста локомотивного цеха Александр Шуринюк, достигший наилучшего результата на соревнованиях. Среди женщин первое место в личном зачете завоевала штабелершица листопркатного цеха № 5 Зоя Яковлева.

Впереди у спортсменов комбината новые старты. В январе им предстоит принять участие во Всесоюзном профсоюзно-комсомольском лыжном кроссе, посвященном XXV съезду партии.

Л. МИХАЙЛОВА.

КОНФЕРЕНЦИЯ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

В прошлую субботу в актовом зале горно-металлургического института состоялась вторая отчетно-выборная конференция автолюбителей Магнитогорска.

Сегодня в Магнитке около трех тысяч членов Всесоюзного общества автолюбителей. На предприятных города создано 32 первичных общества любителей автотранспорта. Члены общества много работают по предупреждению дорожных происшествий, помогают друг другу новинками техни-

ческих изданий по автотранспорту.

В этом обществе можно централизованным порядком достать запасные части для машин. Члены общества — ярые поклонники автотуризма. Обо всем об этом шел разговор на конференции. Автолюбители наметили новый план работы. Решено, например, построить на дороге в сторону Банного озера автомойку для личных машин.

А. ВИНУКОВ.

МЯЧ НАД СЕТКОЙ

Волейбольная встреча была в самом разгаре. Спортсмены железнодорожного транспорта комбината играли со сборной командой «Динамо». Этот матч был финальным. В счете вели динамовцы. У зрителей, наверное, уже не было сомнений, что первенство так и останется за «Динамо».

Да, динамовцы играли превосходно. Особенно выделялись два рослых нападающих. Оба прыгучие, с сильным ударом, — они обратили на себя внимание зрителей еще на разминке. Если после удара одного из этих нападающих мяч не попадал в блок, то это был верный гол.

Но вот ошибка динамовцев, и подают железнодорожники. Противник легко берет подачу, и мяч — снова на стороне поля железнодорожников. Очень точный пас над сеткой. На какую-то долю секунды зависает над сеткой и Александр Втюрин с занесенной для удара рукой. Но бить нельзя, перед сеткой вырос блок. Противник ведь тоже не зевак. И Александр тихонько перекидывает мяч через руки защитников, его подхватили, он снова на стороне железнодорожников. И опять мяч над сеткой, и опять Втюрин тихонько перекидывает его через блок...

А в третий раз Втюрин уже с силой бьет. Он рассчитал правильно. Внимание защитников ослабло, они надеются, что снова будет перекидной удар. Но Втюрин «тушует». «Гол», — кричат и аплодируют зрителям. Динамовцы растерялись, а у железнодорожников наоборот появилось «второе дыхание». Еще несколько удачных комбинаций, и в счете ведут уже спортсмены ЖДТ.

Три года назад пришли в ЖДТ выпускники курсов помощников машинистов. В этом выпуске был костяк будущей команды. Волейболисты познакомились еще на курсах. Сыграли несколько матчей и поняли, что из них может получиться неплохая цеховая команда. Начали тренироваться. Предположения ребят сбывались. Сборная локомотивного цеха, а именно в этот цех попали выпускники, выиграла первенство ЖДТ. С молодой командой трудно было бороться на первенстве комбината мастеров сборных цехов. И вот в этом году энтузиасты-спортсмены начали играть во второй группе на первенстве города по волейболу. Они вышли в финал. Но выступить удачно не сумели. Заняли четвертое место. Но ребята не отчаиваются, они считают, что многому научились у своих противников по группе и в следующем году выступят лучше. Костяк сборной команды — это Виктор Яковенко, машинист электровоза, помощники машиниста Анатолий Полеватов и Александр Втюрин, Александр Бледнов — секретарь бюро ВЛКСМ ЖДТ. Капитан команды — Александр Втюрин.

А. ПОДОЛЬСКИЙ.
НА СНИМКЕ: момент встречи сборных команд ЖДТ (железнодорожники в темной форме) и «Динамо».

Фото Ю. Попова.



Четверг, 25 декабря
Шестой канал

8.55 — Программа передач. 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Отоспите, гористы!» 10.15 — (Цв.). «Последнее лето детства». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 13.55 — Программа передач. 14.00 — Программа документальных фильмов. 14.55 — «Беседы о морали и праве». 15.25 — (Цв.). «Мы анахронизм с природой». 15.45 — «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшпиль. 16.15 — (Цв.). «Молодежь планеты». 17.00 — «Москва и москвичи». 17.30 — (Цв.). «Выставка Буратино». 18.00 — Новостям. 18.15 — «Ленинский университет миллионеров». «Построение развитого социалистического общества и дальнейшее возрастание роли партии». 18.45 — (Цв.). Концерт. 19.00 — (Цв.). «От съезда к съезду». Советский Узбекистан. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). «Пролог». Художественный фильм.

Двенадцатый канал
МСТ. 19.20 — Концерт воспитанников детского сада. 19.55 — Мультфильм для детей «Чашполюно». 20.35 — Ироности.

ЧСТ. 20.45 — «Телебюро добрых услуг». «Зеленый интерьер квартиры». 21.15 — «Трибуна идеологического работника». Партийная работа о воспитании идеологических кадров. Выступление секретаря Цесменского райкома партии В. Д. Лаптева. 21.30 — «Тишина». Художественный фильм. 1-я серия.

Пятница, 26 декабря

Шестой канал

8.55 — Программа передач. 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Выставка Буратино». 10.00 — (Цв.). Поет народная артистка Молдавской ССР Л. Ерофеева. 10.30 — (Цв.). «Последнее лето детства». Телевизионный художественный фильм. 3-я серия. 13.55 — Программа передач. 14.00 — Программа документальных фильмов. 14.30 — (Цв.). «Веселые старты». 15.15 — «Экранизация литературных произведений». «Маскарад». Художественный фильм. 17.00 — «Первцы свободы». К 150-летию восстания декабристов. 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Станко-строители». Телевизионный документальный фильм, удостоенный «Большого приза» на VI Всесоюзном фестивале телевизионных фильмов. 18.55 — (Цв.). Произведение Ф. Шуберта. А. Глазунова, Р. Глиера. Исполняет Г. Беаруков. 19.20 — (Цв.). Премьера телевизионного художественного фильма «Здравствуйте, я ваша тетя!». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). Матч сильнейших фигуристов СССР. Парное катание. Передача из Риги. 22.30 — (Цв.). «Золотая нота». Передача из ГДР. 23.15 — Новости.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.55 — Новости. ЧСТ. 19.05 — Программа передач и новости. 19.30 — Наша почта. 19.40 — Мультфильмы для детей. 19.50 — Вечерняя сказка малышам. 20.00 — Концерт. Песни Григория Пономаренко. 20.50 — «Слово о новой пятилетке». 21.00 — Передача «Спорт — наш друг». 21.30 — «Тишина». Художественный фильм. 2-я серия.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив мартеновского цеха № 2 глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника цеха
КУЛАКОВА
Александра Тимофеевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

РЕПЛИКА МАССОВЫЙ, ДА НЕ ТА...

И до чего только не думаются некоторые, чтобы во что бы то ни стало добиться цели. Из кожи вон, а изобретут, выдумают такое, что вপুরе только удивляться. А удивляться приходится... Вот, к примеру, цех ремонта металлургического оборудования № 1. Перед коллективом физкультуры этого цеха стоят серьезные задачи — привлечь к занятиям спортом всех трудящихся. Добиться того, чтобы каждый выступил за спортивную честь цеха, сдал нормы комплекса ГТО. Чтобы не переводились в цехом спортивные призы и вымпелы.

И действительно, команда ремонтников неплохо выступает на соревнованиях. Но случаются порой такие очень странные вещи. Вот, например, должны ремонтники выступать в соревнованиях. «Хорошо бы первое место занять, или хотя бы второе!» — мечтают они. Но как тут быть, если, допустим, своих чемпионов не имеется? Думают они, думают, да возьмут и пригласят

«со стороны» какого-нибудь пареня, который в спорте силен. «Чего тебе стоит, пробежишь, и ваших нет!». И бежит паренек за какого-нибудь слесаря или токаря и неплохих результатов добивается. И в общем итоге, как говорится, и вам хорошо, и нам...

Или еще вот что придумали ремонтники. Как привлечь людей к сдаче норм ГТО по лыжам? Да очень просто. Много в цехе желающих поехать отдохнуть за город в цеховую базу отдыха. Вот в этом и увидели выход цеховые активисты физкультуры. Одно дело агитировать трудящихся, заинтересовывать их в необходимости заниматься спортом, а другое дело — просто-напросто заставить в административном порядке. Хочешь ехать за город отдохнуть — вот тебе путевка и специальный талон, в котором на базе отдыха отметят, что ты пробежал такую-то дистанцию. Пробежишь столько-то километров за такое-то время — отдыхай на здоровье. А если не пробежишь? Тогда, решили ремонтники в цехе, путевки на базу отдыха в следующий раз таким не выдавать!

Л. ТАРАСОВА.

пишите, звоните, приходите
наш адрес:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общецеховые — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.